



Hírlevél

Megújult honlapunkról:

„Küldetésünk, hogy felkészítsük a következő generációt a 21. század összetett kihívásaira; a kognitív, érzelmi és társadalmi készségek fejlesztésével; megtanítjuk a gyerekeknek a reflektív gondolkodásmódot, arra ösztönözzük őket, hogy megtanulják, hogyan kell tanulni.

A legfontosabb, hogy a Mind Lab segít a gyerekeknek közreműködő és boldog emberekké válni. Ennek érdekében a tanároknak és iskoláknak működő és innovatív oktatási eszközöket biztosítunk.”

A fenti célok elérése érdekében október hónapban a Mind Lab módszerrel közelebbről megismerkedni szándékozó pedagógusokat ingyen fogadjuk az akkreditált 30 pontos képzésünkön.

A jelentkezés feltétele; az intézmény október 31-i határidővel a saját honlapján elhelyezi a www.mindlab.hu linket, az iskolában, óvodában nincs még képzett Mind Lab pedagógus, de nyitott Mind Lab csoport szervezésére, befogadására. Jelentkezéseket az intézmény és a pedagógus adataival, a info@mindlab.hu email címre, 2012. október 31-ig várjuk. A képzésre a honlapon meghirdetett időpontok egyikén kerül sor, a jelentkezések, és szabad helyek függvényében.

Beiratkozás

Zajlik a beiratkozás, örömünkre szolgál, hogy az eddig beiratkozottak fele tavaly is a tanítványaink közé tartozott. Reméljük sikerül mindenhol zökkenőmentesen elkezdni a tanévet, az esetleg felmerülő nehézségek elhárításban természetesen állunk rendelkezésre (új eszköz, plakát, képzés ismétlés lehetősége). Elérhetőségeink: Tel: 267-99-49; email: info@mindlab.hu

Mind Lab Nemzetközi Olimpia 2013.

A 2012-13-as tanévet lezáró nemzetközi olimpiát Törökországban rendezik meg. A magyar csapat válogató versenyét, **2013. március 23-án** tartjuk. A tavalyi nagysikerű olimpiai helyszínt biztosító Radnóti Miklós Gimnázium igazgatójának, Varga Tibor úrnak, szíves meghívását elfogadva ismét a gimnázium lesz a helyszín. A négy versenyszámban egyszerre fognak zajlani a fordulók. A dátum ismeretében mindenki elkezdheti a felkészülést, amelyhez sok sikert kívánunk!



2012. Sinaia II. hely